

## 齐鲁壹点举办年中粉丝节暨大钦岛乡海带文化节

# 德州五位壹点号大咖玩挺嗨

海带之乡,渔牧大钦!7月25日上午,在长岛综合试验区大钦岛乡政府三楼会议室举行了齐鲁晚报·齐鲁壹点年中粉丝节暨大钦岛乡海带文化节,全省百名壹粉、壹点号大咖齐聚一堂面对面交流。

2020年是不平凡的一年,新冠肺炎疫情突如其来,疫情期间,齐鲁晚报·齐鲁壹点生动讲述了山东省各行各业的战“疫”故事,相关融媒体报道阅读量超过70亿,4篇稿件传播量过亿。去年,随着齐鲁壹点8.0版本上线,以智媒、智云、智库为核心的智媒矩阵正式发布,标志着正式进入智能媒体行列。齐鲁晚报已发展成为目前集报、网、微、视于一体,渠道丰富、图文音视频产品形式多样的新型智慧媒体。齐鲁壹点累计下载量超过3500万。齐鲁晚报旗下产品线以齐鲁壹点为核心,总覆盖人群超过6000万。在新闻传播力、引导力、影响力、公信力方面,走在全省前列。

山大二院肾移植科病区主管护师,壹点情报站代表高妍上台发言,作为一名援助湖北国家医疗队队员,她向壹粉们分享了在湖北一线的抗疫故事,引起一阵阵热烈的掌声。壹点号大咖“海岛寻梦”作者马素平讲述了自己与



大钦岛的故事。“几十年来我在梦中经常想起这个岛和岛上的小伙伴们。感谢齐鲁壹点,让我又一次踏上寻梦之旅!”马素平说,“大钦岛——在我蓝色的心海里,永远是那朵欢乐的浪花!”

“要不是齐鲁晚报·齐鲁壹点举办2020年中粉丝节,要不是我被邀请参加这次粉丝节,我不会

知晓,在那遥远的山东半岛和辽东半岛中间,还有个钦岛。”壹点号“玉河微澜”,作者宫玉河说。

壹粉们先后参观了大钦岛球石滩、国防工程、海带晒场,观日出赏日落,了解海带文化,体验海岛风光。“这个海岛和世外桃源似的”“落日余晖简直太美了”“球石滩上铺满了海带,十分壮观”……

壹粉们在美丽的大钦岛上收获了满满的幸福和快乐!

另外,德州五位壹点号“大咖”获邀,分别是“河南王豫”“付春文苑”“安之乐之的世界”“鲁北青梅”“玉河微澜”。大家惊喜异常,表示要继续努力“壹点”,勤奋壹点,发挥自己的才智,为壹点添彩,让生活多彩,让生命光彩!

## 人过五十,从壹点开始

壹点号:难忘秋月 作者:李永军

人生的很多事是要讲缘分的,人和人的相遇,人和事的相遇。

缘分来的时候,你想躲也躲不过去,去年的我50周岁,总感觉自己老了,不管是生活还是学习,惰性增加了不少,就是每天早上的晨练也有些间断了。

就在我50岁的去年秋天,我和齐鲁壹点相遇了,我的笔名:难忘秋月。应该说去年到现在的这段日子,齐鲁壹点又给我的生活注入了燃料,使我的人生路又充满了激情。

去年的九月份,有朋友对我说:齐鲁晚报的新媒体齐鲁壹点很不错,里面的壹点号是让自媒体人展示自己的好平台。

这个年头,自媒体的平台不少,但是好的自媒体平台也不多,当时我也没在意。

那位朋友入驻了齐鲁壹点,很多的文章都是在那个平台发,有的时候他便将发过的文章给我看,朋友的文笔不错,知识渊博,文章的阅读量有时候高的吓人,几万阅读量、几十万的阅读量。

谁写的文章,不希望有阅读量呢?我也要注册壹点号,我也要拿起笔,我想50岁以后的生活就从壹点开始。

去年的9月26号,自己的一篇

散文《难忘秋月》在壹点号上发表,文章的开头这样写的:春花秋月,是人间最美好的时光,是世上最浪漫的向往,谁的梦中没有春花,谁的记忆里没有秋月。

我喜欢春花更难忘秋月,人生有好几个春天,带给我希望,带给我美好,甚至带给我收获。有人说秋天才是收获的季节,那是大自然,在我们的生命中,只要你辛勤的耕耘,只要你一直的努力,哪个季节也可以丰收。

文章的结尾:那年中秋之夜,是我这一辈子最难忘的,圆圆的月亮不懂我的心,月有阴晴圆缺,人有悲欢离合,那天的月亮那么圆,不知道她是不是也像我一样,对着圆圆的月亮在思念,月是圆的,人呢?我的人呢?我爱的人呢?

一轮明月挂在天上,几行眼泪滴在心里,那样的月亮我永世难忘,那样的秋天我永世难忘。

从那年之后,我所有的秋天都与悲伤连在一起,中秋的月再圆,那也是别人的圆月,那也是别人的快乐。

一篇不长的散文,算不得是上乘之作,阅读量到了3万多,原来我的文章还有这么多的人喜欢,原来齐鲁壹点这个平台,这么厉害。



生活就是这样,只要心中有目标,就会有奋斗的动力,从那以后,壹点号就成了我生活的一部分,听写读看,每天在壹点号上花的时间最多。

功夫不负有心人,去年11月份,我荣登壹点号月度第一名。

勤奋的笔不能停下来,在人生的路上自己的脚步不能停下,多少个深夜我与壹点相伴,散文也好,评论也好,征文也好,几乎没有一天停下自己手中的笔。

去年12月《这就是山东|威海鸡鸣岛,山东最小的岛魅力无限》是一篇征文,没有想到阅读量到

了94万,这篇文章也获得了壹点号征文二等奖。

后来我获得了齐鲁壹点壹点号2019年度排名第一,我知道这是我辛勤耕耘的结果,我也知道这是壹点号粉丝越来越多的结果。今年1月份,我还去参加了“春早2020齐鲁晚报·齐鲁壹点年度盛典”。

五十了,挥挥手和过去告别,人生的路上,我要把每一次的出发都当成起点,从壹点开始,把自己的心态放平,学会微笑,继续努力,我相信自己的今后也有不断的精彩。

壹点号大咖谈